

指前镇: 对照『项目推进清单』挂图作战

本报讯 今年以来,指前镇以两个加快为着力点,全力服务保障经济运行,把解决好资源要素配置问题作为服务企业的关键点,进一步加大对重点培育企业的扶持力度,鼓励企业加大投入、技术改造、提质升级、科技创新、股改上市,今年新增省级高新技术企业1家。

1至11月份,全镇工业开票销售39亿元,同比增长20%,其中规模以上企业开票32.7亿元,占全镇工业开票的84%,全镇33家规模以上企业24家正增长。预计全年实现开票销售43亿元,同比增长14.1%。同时盘活闲置厂房,对20多家闲置土地和厂房的企业进行对接洽谈,通过政府收储土地、资产转让,引进新企业收购、合作、租赁等多种形式,发挥闲置的工业资产新作用,创造新价值。

坚持把项目建设作为经济工作的重中之重来抓。截至目前,指前镇共签约引进项目11个,其中亿元以上项目7个、5000万元~1亿元项目2个、3000万元~5000万元项目2个,协议总投资额12.17亿元,完成年度目标任务的81.1%。经商务局认定协议总投资额为10.97亿元,完成年计划的73%。

根据区重点建设项目审批服务代办制实施办法,全面提升重点建设项目审批服务代办服务水平,实行领导挂帅、团队服务、专人落实的项目建设服务工作机制,为每个项目画出流程图、排定时间表,确保项目按期投产见效。

与此同时,把项目推进的过程作为对项目质量进行进一步甄别的过程,对在推进过程中发现质量一般、投资方实力不强的项目,积极与投资方沟通,调整投资方案或解除投资协议。

重点推进长荡湖科技创业园、粮食物流园等政府性投资项目和科奥新材、金鼎二期、睿阳机械、易帕电机等一批重点工业项目早开工、快建设。列入年度项目推进清单的21个重点项目中,有15个项目年内竣工,预计全年完成工业实际投入超过7亿元。 陆湘毅 陈玲

一窗受理、集成服务—— 区政务服务中心:群众办事不走回头路

本报讯 营商环境的优化离不开服务效能的提升。区政务服务中心将多项便民利民工作落到实处,其中一项重点就是“一窗式”服务。

今年9月,金坛税务+不动产登记登记“一窗式”便民窗口成功运行。新设置的服务窗口将分散在3楼的地税房产窗口与二楼的不动产中心交易登记窗口进行整合,打造一个窗口前台、协作统一接件、后台资料审查的合署办公流程,一站办结

避免群众在办理房产交易时折返楼上楼下、重复跑腿的现象,更快完成房屋交易合同签订、税款征收和不动产登记,缩短办事时限,提高办事效率。

据介绍,原来办理二手房交易至少要跑3趟才能办成,施行“3550”改革之后,群众只要跑一趟就能办理成功,原先15个工作日才能拿到房产证,现在5个工作日就能拿到。这是我区不断提升政务服务水平的一个缩影。自去年8月份新建成的区政务

服务中心投用以来,实现了公共服务一站式办理,以往窗口不全、群众办事需要多地跑的现象得到了很大改善。

在此基础上,今年我区围绕省“3550”改革目标,不断优化审批流程,通过后台系统协同办理、并联审批,即“一号申请、一窗受理、一网通办”,真正实现“受理找一窗、资料交一份、全程见一面”,让数据多跑路,百姓少跑腿,打通群众办事“最后一公里”。 左玲 沈峰

常州首批6个小作坊集中区之一 儒林羊糕小作坊集中区通过市级验收

本报讯 食品小作坊集中区建设是今年常州市为民办实事项目之一,我区儒林羊糕小作坊集中区就是常州市首批6个小作坊集中区之一。目前该集中区已完成各项改造,于12月6日通过了常州市食药监局验收。

今年57岁的徐建忠在儒林镇南社村经营羊糕食品已有38年。今年年初,区市场监管局对其小作坊进行改造提升,并纳入羊糕小作坊集中区进行管理。今

年10月份,徐建忠拿到了小作坊登记证。目前,儒林羊糕小作坊集中区内的5家小作坊均已完成改造,并拿到了小作坊登记证。

据悉,常州的小作坊集中区有几种不同的建设模式,金坛因地制宜,在原有基础较好并相对集中的小作坊中建设集中区。今年以来,区市场监管局通过一系列治理措施规范小作坊监管,对食品生产小作坊的生产现状、传

统特色食品发展现状、可利用资产设施状况等进行摸底调查,并结合实际,确定了儒林羊糕小作坊集中区建设模式。

在12月6日的验收活动中,常州市验收组查看了羊肉加工检测报告、小作坊卫生状况及索证索票等情况,对我区小作坊集中区建设工作表示肯定,希望我区进一步深入推进小作坊集中区建设,集中周边类似的小作坊,进行统一管理。 左玲

冲刺四季度·发展我担当



今年我区共投放近100只有毒有害垃圾桶,并在生活垃圾转运站开辟了有毒有害垃圾收集点,分别设置了日化用品、废旧灯管、旧家电、废电池等有毒有害垃圾收集仓,对回收的有毒有害垃圾按种类分别归纳。经过近两个月的收运,共收集到有毒有害垃圾近100公斤,户主主动分类、环卫分类收运并分类存放的有毒有害垃圾收运体系基本形成。 张海燕 文/摄

幼儿教师学法律 职业道德记心间

本报讯 为提高广大教职工的法律意识,区实验幼儿园于日前组织全体老师在二楼多功能厅,举行了一场别开生面的“尊法守法”知识竞赛。

活动首先以《虐童事件引发的思考》为题,结合近期几例被曝光的虐童事件,就幼儿教师的

师德含义、师德缺失的表现,幼儿教师不道德行为及带给我们的反思几方面出发,对师德修养进行了进一步的解读。

随后,由该园总园小、中、大三个年级组和文萃分园的30位老师组成的四个代表队进行了知识竞赛。活动使该园教职工对法

律知识有了进一步的理解和认识,也更加清楚地认识到了教师职业的神圣和崇高。该园负责人表示,将教育全体教职工时刻牢记严格遵守教师职业道德规范,严守社会道德伦理底线,用爱心与行动实现对幼儿、对家长、对社会的庄严承诺。 陆莉萍 邵楨

网约车证件齐全后方可上路运营 我区须至常州市运管处办理

(上接一版)

区运管处稽查科负责人表示,我区对非法营运网约车的处罚幅度为1至3万元,按照第一次从轻、第二次加重、第三次从重的原则进行处理。整治行动有效震慑了违法经营者,保护了合法巡游出租汽车经营者的权益,

维护了客运市场稳定。区运管部门将继续与公安部门开展联合执法,加大对非法营运网约车的打击力度,切实维护乘客合法权益和经营者合法权益,促进我区道路客运市场规范稳定发展。

从常州市运管处获悉,滴滴公司已于12月4日取得了常州市区

《网络预约出租汽车经营许可证》,我区网约车需到常州市运管处办理《网络预约出租汽车道路运输证》《网络预约出租汽车驾驶员证》等相关证件,齐全后方可上路营运,相关办事指南可登陆常州市运输管理处官方网站(jtyg.changzhou.gov.cn)查询。 蒋建君 王志

金坛区镇级总河长、副总河长名单

Table listing the names of the Chief and Deputy Chief River Longs for various towns and streets in Jinshan District, including金城鎮, 指前鎮, 东城街道, 薛埠鎮, 朱林鎮, 尧塘街道, 直溪镇, 儒林鎮, and 西城街道.